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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA 63A SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)

14 DE JULHO DE 2027

PRESIDENTE. JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

1S SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA

29 SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e quinze minutos, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN),Breno Goribolde (DEMI, Cícero do Sonto Morio (PODE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo timo (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabíano Oliveira (PP), Fábio Meireles

(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas
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do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro

da Conceição (Soneca), (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e

quatro). Lida a ata da sexagésima segunda Sessão Ordinária, e

inseridas as atas da vigésima primeira, vigésima segunda,

vigésima terceira, vigésima quarta, vigésima quinta, vigésima

sexta Sessões Extraordinárias, que foram aprovadas sem

restrição.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números: 310, 311,

3t2/7O27 de autoria do Vereador Fabiano Oliveira , 33212027 de

autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho)' Moções

de números: 704/2027 de autoria da Vereadora Emília Corrêa,

712, L73/2OZL de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 114,

77512027 de autoria do Vereador Ricardo Marques. lndicações

de números: 1889; 1900; 7903 a I9t017021 de autoria do

Vereador Pastor Diego, L907/2021 de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar, 1902/7027 de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo, 1911; 1915 a 792612O2L de

autoria do Vereador Breno Garibalde, L912 a f974l2O2L de

autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, 1927;

796012027 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, !928, 1929;

1933; 1939 a 7948; 196112021 de autoria do Vereador Fábio

Meireles, 1930 a 1932; 7937 a 793812021 de autoria do

2



Vereador Joaquim da Janelinha, 1934 a 7936/2021 de autoria do

Vereador Fabíano Oliveira, 1949/2027 de autoria da Vereadora

Linda Brasil, 795012021, de autoria do Vereador Ricardo

Marques, 1951 a 1958; L962 a 1963/2021 de autoria da

Vereadora Sheyla Galba, 7959 /2027 de autoria do Vereador

Eduardo Lima, 1964 a 1973/2027 de autoria do Vereador Doutor

Manuel Marcos. Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencourt,

solicitou a inclusão na pauta dos seus requerimentos de

números: 322, 323, 324/2027 o qual foi deferido pelo

Presidente. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Ereno Goribalde (DEMI, Cícero do Sdnto Morio (PODE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo tlmo (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de iesus (Nitinho), (PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),
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Sávio Neto de Vardo dâ Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro
da Conceição (Soneca), (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e

quatro). Pauta de hoje dia quatorze de julho de dois mil e vinte e
um: Requerimentos de números 322, 323, 324/202! de autoria
do Vereador Professor Bittencourt, foram aprovados em Votação
Ünica. Projeto de Lei de números 1-1-51202l de autoria do Poder
Executivo. A Emenda de número 1l2O2L de autoria do Vereador
lsac ao projeto de Lei de número 115/2021 foi retirado pelo

autor. Emenda de número 2l2O2L de autoria do Vereador lsac

ao Projeto de Lei de número 115/2021 recebeu parecer contrário
do relator Vereador Ricardo Vasconcelos, da Comissão de Justiça

e Redação, a Emenda foi rejeitada. Emenda de número 3/2021
de autoria do Vereador lsac ao Projeto de Lei de número
715/202L, recebeu parecer contrário do relator Vereador
Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, a Emenda

foi rejeitada. 4l2O2L de autoria do Vereador lsac ao Projeto de

Lei de número 7tS l2O2L, recebeu parecer contrário do relator
Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação,

com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. Pela Ordem,

O Vereador lsac recorreu da decisão da Comissão de Justiça e
Redação e solicitou a retirada de todas as suas emendas que se

refere ao artigo segundo da LDO com exceção da Emenda de

número 5512O2!, o que foi deferido pelo presidente. Emenda de

número 1Ll2O21 de autoría da Vereadora Professora Ângela

Melo ao Projeto de Lei de número 175/2021, recebeu parecer

contrário do relator Vereador Pastor Diego, da Comissão de

Justiça e Redação. A Vereadora recorreu do parecer contrário. O

Recurso à Emenda de número 77/2027 foi submetido à votação
nominal, recebendo cinco votos SIM dos Vereadores: Emília

Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques,



Sheyla Galba, e dezoito votos NÃO dos Vereadores: Anderson de

Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garíbalde,
Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima,
Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,
Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo
Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron
Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius
Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 12/2021 de

autoria da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei

de número 775/2OZL, recebeu parecer contrário do relator
Vereador Ricardo Vasconcelos, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 1212021, foi submetido à votação nominal, recebendo

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela, Sheyla Galba, Ricardo Marques, e dezoito
votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares

dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,
Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabíano Oliveira, Fábio

Meireles, lsac, joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor
Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro

da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.
Emenda de número l3l202L de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 115/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justiçã e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número L3/2021 Íoi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela,



Sheyla Galba, Ricardo Marques, e dezoito votos NÃo dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Olíveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.

Emenda de número l4l2O2L de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Lei de número LL5/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Pastor Diego, da Comissão

de Justiça e Redação, com o voto dívergente da Vereadora Emília

Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à

Emenda de número 74/2021 foi submetido à votação nominal,

recebendo cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda

Brasil, Professora Ângela, Sheyla Galba, Ricardo Marques, e

dezoito votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson

Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveíra,

Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos,

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio

Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar,

Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi
rejeitada. Emenda de número l5l2O2L de autoria da Vereadora

Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número L!5/2027
recebeu parecer contrário do relator Vereador Ricardo

Vasconcelos, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do
parecer contrário. O Recurso à Emenda de número 75/2O2L foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos Sllvl dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela,

6



li fA
-..,á

Sheyla Galba, Ricardo Marques, e dezoito votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábío Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.
Emenda de número L6/2O2L de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Leí de número 115/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 16/202I Íoi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela,

Sheyla Galba, Ricardo Marques, e dezoito votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Íuca, Adeilson Soares dos Santos

(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Nêto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.

Emenda de número 17l202l de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 115/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 17 /2O27 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos
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Vereãdores: EmÍlia Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela,
Sheyla Galba, Ricardo Marques, e dezoito votos NÃO dos
Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Líma, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.
Emenda de número 18/202L de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Lei de númerc 115/2O21, recebeu
parecer contrário do relator Vereador Pastor Diego, da Comissão

de Justiça e Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília

Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à

Emenda de número 18/2021 foi submetido à votação nominal,
recebendo cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda

Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezoito votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson
Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira,
Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos,

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio

Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar,
Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi
rejeitada. Emenda de número L9l2O21 de autoria da Vereadora
Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 115/2021
recebeu parecer contrário do relator Vereador Pastor Diego, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número t9 /2OZl Íoi
submetido à votação nomínal, recebendo cinco votos SIM dos



Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A
Emenda foi rejeitada. Emenda de número 2O/2O2L de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número
7t5/2021 recebeu parecer contrário do relator Vereador Pastor

Diego, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente
da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 2Ol202l Íoi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezoito votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos

(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.

Emenda de número 2L/2O21de autoria da Vereadora Professora

Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 1L5/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Ricardo Vasconcelos, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Rêcurso à Emenda de número 2U2O27 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos
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Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezoito votos NÃO dos
Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, CÍcero do Santa María, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Líma, Fabíano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da ianelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Ato
continuo, o Senhor Presidente solicitou que todas as emendas
que são votadas ao artigo segundo da Lei, pediu a compreensão
já que serão rejeitas para que sejam retiradas, a oposição foi
contrário a decisão, e os Vereadores: Ricardo Vasconcelos,

Pastor Diego e Anderson de Tuca solicitaram a retirada de suas

emendas, ao tempo que o Senhor Presidente prorrogou a

sessão. Emenda de número 22|2OZL de autoria da Vereadora

Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 115/2021

recebeu parecer contrário do relator Vereador Anderson de

Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente

da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 22/2027 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos

(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

loaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Vinicius Porto. A

Emenda foi rejeitada. Emenda de número 23/202L de autoría da
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Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número
LlSl2027 recebeu parecer contrário do relator Vereador
Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do
parecer contrário. O Recurso à Emenda de número 23/2027 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,

Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezesseis votos NÃo dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira,

Fábio Meireles, Joaquim da ianelinha, Paquito de Todos, Pastor

Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Vinicius

Porto. A Emenda foi rejeitada. Pela Ordem, a Vereadora Emília

Corrêa solicitou a suspensão dos trabalhos por trinta minutos,

sendo deferido pelo presidente que colocou para votação sendo

aprovado o pedido da Vereadora, e os trabalhos retornaram às

treze horas e cinquenta e cinco minutos. Emenda de número

24|2OZL de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo ao

Projeto de Lei de número tL5/7O2L, foi retirada por ser igual a

Emenda 2312021. Emenda de número 25l2i2t de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei de número

7t5/7021 recebeu parecer contrário do relator Vereador Pastor

Diego, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente

da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 25 /202L loi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,

Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezoito votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos

(Binho),Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
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Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexandro da

Conceição (Soneca), Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada.
Emenda de numero 28/2021, de autoria da Vereadora Professora
Ângela Melo ao Projeto de Lei de número 115/2021 recebeu
parecer contrário do relator Vereador Rícardo Vasconcelos, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa- A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 28/2O21 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃo dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho),Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. A Emenda de

número 29/2O21 de autoria da Vereadora Professora Ângela

Melo ao Projeto de Lei de número lI5 /2021 recebeu parecer

contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de

Justiça e Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília

Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à

Emenda de número 29 /2021 foi submetido à votação nominal,
recebendo cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda

Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÃo dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do
Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano
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Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de
Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,
Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do
Mar, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número
3Ol2O2l de autoriâ da Vereadora Professora Ângela Melo ao
Projeto de Lei de número LL5/2O2L, recebeu pareceres
favoráveis do relator Vereador Ricardo Vasconcelos e do
Vereador Pastor Diego, da Comissão de Justiça e Redação com o
voto divergente do Vereador Anderson de Tuca e da Vereadora
Emília Corrêa, e do relator Vereador lsac, da Comissão de

Finanças, Tomada de Contas e Orçamento com o voto divergente
do Vereador Fábio Meireles. Discutiram os Vereadores: Professor

Bittencourt, Professora Ângela Melo, Linda Brasil. Submetido à

votação nominal, recebeu treze votos NÃO dos Vereadores:
Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Sãntos (Binho), Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim
da Janelinha, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Vinicius
Porto, e oito votos SIM dos Vereadores: Breno Garibalde, Emília

Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo

Vasconcelos, Sheyla Galba, Ricardo Vasconcelos, e com uma

abstenção do Vereador Paquito de Todos. A Emenda foi
rejeitada. Emenda de número 31/2021 de autoria da Vereadora
Sheyla Galba ao Projeto de Lei de número L1512O21, recebeu
parecer contrário do relator Vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 3L/2O2I foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos
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Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Líma, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do
Mar, Sávio Neto de vardo da Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda

foi rejeitada. Emenda de número 3212O21 de autoria da

Vereadora Sheyla Galba ao Projeto de Lei de número 115/202L,

recebeu parecer contrário do relator Vereador Ricardo

Vasconcelos, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do
parecer contrário. O Recurso à Emenda de número 32/202L Íoi
submetido à votação nominal, recebendo oito votos SIM dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,

Ricardo Marques, Sheyla Galba, e quatorze votos NÃO dos

Vereadores: Adeilson Soares dos Santos (Binho), Doutor Manuel

Ivlarcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do

Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotéríca, Vinicius Porto. A Emenda

foi rejeitada. Emenda de número 33/2021 de autoria da

Vereadora Sheyla Galba ao Projeto de Lei de número 175/2021,

recebeu parecer contrário do relator Vereador Pastor Diego da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente dã

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 33/2O2I Íoi
submetido à votação nominal, recebendo seís votos SIM dos

Vereadores: Cícero do Santa Maria, Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo lVlarques, Sheyla Galba, e

quatorze votos NÃO dos Vereadores: Adeilson Soares dos Santos
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(Binho), Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira,

Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos,

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Rícardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 3412021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba ao

Projeto de Lei de número 775/2027, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 3412027 foi submetido à votação nominal, recebendo

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do

Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 35/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba ao

Projeto de Lei de número 1.15/202I, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 35/2021foi submetido à votação nominal, recebendo

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyia Galba, e

dezessete votos NÃo dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do

Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano
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Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 36/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba ao

Projeto de Lei de número L15/2O21, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Pastor Diego, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 36/202L foi submetido à votação nominal, recebendo

seis votos SIM dos Vereadores: Cícero do Santa Maria, Emília

Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques,

Sheyla Galba, e dezesseis votos NÃO dos Vereadores: Anderson

de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde,

Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio

Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor

Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento

Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius

Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 37l2O2L de

autoria da Vereadora Sheyla Galba ao Projeto de Lei de número

775/2OZt, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o

voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora

recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda de número

37 /2071 foi submetido à votação nominal, recebendo cinco

votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos

NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos

Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,

lsac, loaquim da Janelínha, Paquito de Todos, Pastor Diego,
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Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto.
A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 38/2O2f de autoria
da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei de número
L15/2027, recebeu parecer contrário do relator Vereador
Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o
voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora
recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda de número
38/202L foi submetido à votação nominal, recebendo quatro
votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos Vereadores:
Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno

Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,
Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Ma r, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto, com uma ãbstenção da

Vereadora Ângela Melo. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 39/2O21 de autoria da Vereadora Emília Corrêa ao

Projeto de Lei de número 775/202t, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Ricardo Vasconcelos, da Comissão de lustiça
e Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa.

A Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 39/2027 foí submetído à votação nominal, recebendo
cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÃo dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do

Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,
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Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotéríca, Vinicius Porto, com uma abstenção da Vereadora
Ângela Melo. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número
40l2o2t de autoria da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei

de número 715/2OZL, recebeu parecer contrário do relator
Vereador Ricardo Vasconcelos, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 40/2021foi submetido à votação nominal, recebendo

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do

Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 4L12021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa ao

Projeto de Lei de número 115/2O2I, recebeu pareceres

favoráveis do relator Vereador Pastor Diego, da Comissão de

Justiça e Redação, e do relator Vereador lsac da Comissão de

Finanças, Tomada de Contas e Orçamento. Discutiram os

Vereadores: Emília Corrêa, Professor Bittencourt, Linda Brasil

que foi aparteada pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiram os

Vereadores: Pastor Diego, lsac que foi aparteado pelos

Vereadores: Emília Corrêa, Pastor Diego. Encaminharam à

votação favorável, a líder de oposição, Vereadora Emília Corrêa,

e contrário o líder de oposição, o Vereador Professor

Bittencourt. Submetido à votação nominal, recebeu cinco votos

SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora
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Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos
NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos

Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto.

A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 4212O21 de autoria

da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei de número

L751202L, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o

voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora

recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda de número

42/2027 foi submetido à votação nominal, recebendo cínco

votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Línda Brasil, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos

NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos

Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Íodos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto,

com uma abstenção da Vereadora Ângela Melo. A Emenda foí

rejeitada. Emenda de númerc 4312021 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei de nÚmero L15/2O27,

recebeu parecer contrário do relator Vereador Ricardo

Vasconcelos, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do
parecer contrário. O Recurso à Emenda de número 43/202L foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
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ff.
fIll

Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezesseis votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima,
Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,
Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo

Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Vinicius Porto, com uma abstenção do
Vereador Cícero do Santa Maria. A Emenda foi rejeitada. As

Emendas de números 44, 45, 46, 47, 49, 50, 57, 52, 53, 5412027
de autoria da Vereadora Emília Corrêa, foram votadas em blocos

com parecer contrário do relator vereador Anderson de Tuca, da

Comissão de Justiça. Submetida à votação coletiva, recebeu

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezessete votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do
Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Líma, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. As Emendas foram rejeitadas. Emenda

de número 481202L de autoria da Vereadora Emília Corrêa ao

Projeto de Leí de número ll5l2127, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de.!ustiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A

Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 48/2021- foi submetido à votação nominal, recebendo

cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

quinze votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson

Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Doutor Manuel
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Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meirêles,
Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt,
Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto
de Vardo da Lotéríca, Vinicius Porto, e duas abstenções dos

Vereadores lsac e Pastor Diego. A Emenda foi rejeitada. As

Emendas de números 72, 73, 74/2021da Vereadora Linda Erasil,
forãm votadas em blocos com parecer contrário do relator
Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça. Submetida
à votação coletiva, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores:

Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos Vereadores:

Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno
Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquím da

Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto. As Emendas foram
rejeitadas. Emenda de número 75/2O2L de autoria da Vereadora

Linda Brasil ao Projeto de Lei de número 115/2021, recebeu
parecer contrário do relator Vereador Ricardo Vasconcelos, da

Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da

Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 43/2O27 foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezesseis votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabíano Oliveira, Fábio Meíreles, lsac,

Joaquim da Janelínha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do



Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda
foi rejeitada. Emenda de número 7612O21 de autoria da
Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei de númerc !75/202L,
recebeu parecer contrário do relator Vereador Anderson de
Tuca, da Comissão de justiça e Redação, com o voto divergente
da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer
contrário. O Recurso à Emenda de número 76/2O2L foi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos
Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do
Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda

foi rejeitada. Emenda de número 77 /2O21 de autoria da

Vereadora Linde Brasil ao Projeto de Lei de número 775/2021,
recebeu pareceres favoráveis do relator Vereador Ricardo

Vasconcelos da Comissão de Justiça e Redação, e do relator
Vereador lsac, da Comissão de Justíça e Redação. Encaminhou
contrário à votação, o lÍder da oposição Professor Bitttencourt.
Submetido à votação nominal, recebeu oito votos SIM dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Emília Corrêa, Linda Brasil, Pastor

Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sargento
Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, quatorze votos NÃO dos
Vereadores: Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno
Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,
Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Ricardo

Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto. A
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Emenda foi rejeitada. Emenda de número 7812021, de âutoria dâ

Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei de número 775/2O2L,
recebeu parecer contrário do relator Vereador Pastor Diego, da
Comissão de Justiça e Redação, com o voto divergente da
Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do parecer

contrário. O Recurso à Emenda de número 78/2027 foi
submetido à votação nominal, recebendo cínco votos SIM dos
Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e quinze votos NÃO dos
Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria Eduardo Lima,

Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha,
Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sargento
Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius
Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 79/2021 de

autoria da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei de número
7t5/2027, recebeu parecer contrário do relator Vereador
Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. A Vereadora recorreu do
parecer contrário. O Recurso à Emenda de número 79/2021 íoi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e quinze votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquím da Janelinha, Paquito de
Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávío Neto de Vardo da

Lotérica. A Emenda foi rejeitada. Emenda de número 80/2021
de autoria da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei de

número 115/2021, recebeu parecer contrário do relator
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Vereador Ricardo Vasconcelos, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A
Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda
de número 8O/202L foi submetido à votação nominal, recebendo
seis votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil,
Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezesseis votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,
Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do
Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos,

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda foi rejeitada. Emenda de

número 8l/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil ao

Projeto de Lei de número L1512O27, recebeu parecer contrário
do relator Vereador Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e

Redação, com o voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. A
Vereadora recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda

de número 8t/2027 Íoi submetido à votação nominal, recebendo
cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e

dezesseis votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do
Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Líma, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos,

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,
Sargento Byron Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da

Lotérica, Vinicius Porto, com uma abstenção do Vereador lsac. A
Emenda foi rejeitada. Emenda de número 8212021 de autoria do
Vereador Ricardo Marques ao Projeto de Lei de número
ll5/2o21,, recebeu parecer contrário do relator Vereador
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Anderson de Tuca, da Comissão de Justíça e Redação, com o voto
divergente da Vereadora Emília Corrêa. O Vereador recorreu do
parecer contrário. o Recurso à Emenda de número 82/2021 íoi
submetido à votação nominal, recebendo cinco votos SIM dos

Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo,
Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezesseis votos NÃO dos

Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos
(Binho), Breno Garíbalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do

Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto. A Emenda

foi rejeitada. Emenda de número 83/2021 de autoria do

Vereador Ricardo Marques ao Projeto de Lei de número
t]-5l202t, recebeu parecer contrário do relator Vereador

Ricardo Vasconcelos, da Comissão de Justiça e Redação, com o
voto divergente da Vereadora Emília Corrêa. O Vereador
recorreu do parecer contrário. O Recurso à Emenda de número
83/2027 foi submetido à votação nominal, recebendo cinco

votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e dezessete votos

NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos

Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,

lsac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Vinicius Porto.

A Emenda foi rejeitada. Suspensa a Sessão às vinte e duas horas

e quatro mínutos. Reaberta à Sessão, às nove horas. Projeto de

Lei de números LL5(2O2L de autoria do Poder Executivo. Foi

aprovado em segunda discussão, com o voto contrário da
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bancada da oposição. Foí discutido pelos Vêreadores: Pastor

Diego, Linda Brasil, Fabiano Oliveira, Professor Bittencourt,
Anderson de Tuca, Vlnicius Porto, Professora Ângela Melo, lsac,

Emília Corrê4, Fábio Meireles, Ricardo Vasconcelos, Ricardo

Marques, Sheyla Galba, Sargento Byron Estrelas do Mar, foi
aparteado pelo Vereador Professor Bittencourt. Discutiu o

Vereador Doutor Manuel Marcos. E, como mais nada houvesse a

tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando uma

Sessão Ordinária no horário regimental, dia três de aSosto de

dois mil e vinte e um. Palácio Graccho Cardoso, dia quinze de

julho de dois mil e vinte e um.
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